
A KITE Zrt. komplex technológiai csomagokkal támogatja a kalászos növények hatékony védelmét.  
A REVANS és REVANS PLUS csomagok a tenyészidőszak kulcsfontosságú fázisaiban nyújtanak teljes 
körű megoldást a gombás fertőzések, rovarok és környezeti hatások ellen. A csomagokban található 
növényvédő szerek együtt dolgozva biztosítják a kalászosok egészséges fejlődését.

IDEJE REVANS-OT VENNI  
A KALÁSZOSKÁROSÍTÓKON!

 Erőteljes termésfokozás.
 Stresszel szembeni ellenálló képesség növelése.
 Kiváló hatás levélbetegségek és kalászfuzáriózis ellen.
 Gyors és tartós taglózó hatás az engedélyezett rovarkártevők ellen.



REVANS PLUS csomag:

A REVANS csomag mellett a REVANS PLUS csomag egy biostimulátor lombtrágyát is tartalmaz. 
A Dell” Agro Plus biostimulátor támogatja a növények erősödését, kompenzálja a kedvezőt-
len talajadottságokat és környezeti hatásokat, ezáltal elősegíti a termés teljes potenciáljának 
kihasználását. A növények erősebb fejlődése, intenzívebb tápanyagfelvétele és fotoszintézise 
magasabb terméshozamot biztosít.

A Stamina® a Bayer AG, a Dell” Agro Plus a Kimitec Group, a Revycare® a BASF,
a Vantex® CS az FMC bejegyzett márkaneve.

Kérdéseivel forduljon bizalommal a KITE munkatársaihoz! 
Telefon: 54/480-401 

www.kite.hu

10 és 20 hektáros csomagjainkért keresse szaktanácsadó kollégáinkat!

A REVANS csomag három hatékony terméket tartalmaz:

Revycare® gombaölő szer: gyors felszívódás és hosszan tartó védelem kedvezőtlen időjárási 
körülmények között is. Tavaszi lombvédelemre ajánlott, két kezelésben alkalmazható:

     bokrosodástól a zászlóslevél megjelenéséig (0,75 l/ha)

     zászlóslevél megjelenésétől a kalászkezdeményig (1,0 l/ha)

Stamina® gombaölő szer: A készítmény 1,0 l/ha dózisával kiváló védelmet biztosít a kalá-
szosok számára a kalászfuzáriózis és levélbetegségek ellen. A trifloxistrobin esőállósága és 
zöldítő hatása, valamint a protiokonazol kiemelkedő hatékonysága együttesen magasabb 
termésnövekedést eredményeznek, mint a kizárólag triazolt tartalmazó készítmények. A véde-
kezés időzítése kulcsfontosságú a maximális hatékonyság eléréséhez.

Vantex® rovarölő szer: A mikrokapszulázott formuláció UV-stabilitást és alacsony párolgási 
veszteséget biztosít, így a hatóanyag fokozatosan szabadul fel, és akár 4-6 napig tartó védelmet 
nyújt a rovarok ellen. Különösen hatékony a kártevők betelepedésénél és a lárvák tömeges ke-
lésénél 80 ml/ha-os dózissal. 

A készítmény alkalmazása minden esetben kizárólag az engedélyokiratban foglaltak szerint tör-
ténhet. A szórólapon található információk kizárólag tájékoztató jellegűek, és nem minősülnek 
szaktanácsnak. 


